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MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (EER) 28, 218 M, km MMAFRIEr — 7 VIER 1 km 472 0 fisk e 28 (BEBR) 29,651 | M. km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 GRIR) 29, 065 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 kn 7= 0 FEaRfR et (KIRIL) 29,956 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 28 WHAR) 28, 782 M,/ km IMAFRIA — T VLR 1 km M7= 0 M2 (AR 29,651 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t FEER) 28, 406 M./ km MMARIEr — 7 VLR 1 kn 24 7- 0 FEaR iRt (BEE ) 29,243 | M km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk ReE (BFER) 30,382 M./ km ARG — 7 VLR 1 kn 7= 0 s featy (BER) 31,280 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (THER) 30,570 M./ km MMAZRIr — 7 VAR 1 kn 7= 0 fia iRty (THER) 31,484 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 2472 V) Mgk 28 GHAH) 32,546 M,/ km ARG —F VAL R 1 kn 7= 0 s featy (RUTER) 33,520 | M, km
MRS — 7 NWAER 1 km 272 0 figk et (4)IR) 30, 664 M. km IMAFRIEr — 7 VIER: 1 km %72 0 Mgk fh g (Hp4)1]15) 31,586 | M. km
IR — T NVIER 1 km Y72 0 gk ReE GBI 28,218 M,/ km IMAFRIEA — T VLR 1 km M7= 0 MR (IHE IR 29,345 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 0 figk 22 (& LiR) 29, 2563 M./ km MMAZRIEr — 7 VAR 1 km 7= 0 FEa iRt (L) 30,364 | I km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 Ca)lliR) 29, 347 M. km AR — 7 VLR 1 kn 7= 0 fsR ety CAIR 30,465 | M, km
MBI — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (G@HIR) 26, 430 M, km IMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgkt (B 28,021 | F./km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 figk e 28 (LELUR) 30,194 M./ km MAFRICr — T NAER 1 km Y472 0 MR R22 (LBLR 31,076 | M, km
MRS — 7 VAER 1 km 272 V) Mgk R 28 (EEFIR) 28,876 M./ km IMAFRIAr — 7 VLR 1 km 7= 0 2t (BER) 29,753 | M km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 22 (R 28,312 M./ km MMAZRIr — 7 VAR 1 km 7= 0 FaR iR (IR 29,549 | M km
MRS — 7 VAR 1 km 2472 0 Mgk 22 (5 I%) 29,441 M./ km IMAFRIA — T VAL 1 km M7= 0 MR (IR 30,771 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (EmIR) 28, 406 M./ km MMARIr — 7 VLR 1 km 7= 0 fEaR iRty (Bami) 29,651 | M, km




MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (ZHEIR) 28,500 M,/ km AR — T NAER 1 km Y472 0 ik fhet (ZHEE) 29,753 | M km
MRS — 7 VAR 1 km 272 V) figk R 2% (REIR) 27,559 M,/ km IMAFRIEAr — T VLR 1 km 272 0 MR8 (W R) 29,243 | M km
MR — 7 VFER 1 km 2472 0 Rid 22 CGRUEsne 27,089 M,/ km MMARIEr — 7 VLR 1 km 7= 0 fEa iRt (UEnF) 28,734 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk e 28 CRBOR) 27,841 M,/ km IMAFRIA — T VAERE 1 km 272 0 a2 (RIRAF) 29,549 | M km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2ty (LR 26, 807 M,/ km MMAZRIEr — 7 VAR 1 kn 7= 0 faR iRty (L) 28,429 | km
MASRIEr — T NWVIER 1 km S 720 fsd R eE (BRI 27,559 M. km AR — T NVIER 1 km 4720 Gk 2E (SRR 29, 243 M,/ km
MRS — 7 NWAER 1 km 272 0 figk et (Fokli) 27, 653 M,/ km IMAFRIEr — 7 VIER: 1 km %472 0 fiakfh g (Fngk L) 29,345 | HM,km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk R 28 (BHRUR) 25,395 M./ km MAFRICr — T NVRER 1 km Y72 0 MR iR22 (BHRR 26,392 | M, km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 28 (BIRI) 25,301 M./ km IMAFRIA — T VAEE 1 km M7= 0 MR (BRI 26,290 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk a2 (Rl 26, 430 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 24 7= 0 sy (L) 27,512 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 28 (LEIR) 26, 336 M./ km IMAFRIA — T VAEE 1 km M7= 0 MR A2 (AR 27,410 | M,/ km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 0 figk 22 (Lo 26, 336 M./ km MMAZRIEr — 7 VR 1 km 7= 0 fEsfRas (LAl 27,309 | M, km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 28 (TEEIR) 26, 807 M./ km MAFZIA — T VIR 1 km Y72 0 iR (IR 28,021 | M km
MARICr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (F)IR) 27,183 M. km IMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgt (FIR) 28,429 | HM.km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 (BRIL) 26, 336 M./ km MARIr — T NVAER 1 km Y72 0 MR IR (EER 27,512 | M,/ km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (EamiR) 26, 336 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 24 7- 0 FEa iRt (ki) 27,512 | M, km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk 2% (@R IR) 27,936 M./ km AT — T VAL 1 km 7= 0 MR a2 (iR 28,225 | M,/ km
MBI — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (R IR) 27, 559 M, km IMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 gkt (S R) 27,818 | M./ km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 figk e 28 (RIGIR) 26,712 M./ km MARICr — T NVAER 1 km Y472 0 MR IR (RkR 27,003 | M, km
MBI — 7 VIER 1 km 2472 V) figk 2t (REAIR) 26, 430 M, km IMAFRICr — 7 VIER 1 km 2472 0 gt 28 (BEAIR) 26,698 | M. km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (Ko IR) 26,618 M./ km MMAZRIEr — 7 VAR 1 km 7= 0 FEaR Rt (R4 26,901 | I km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mg e 2 CEIGIR) 26, 242 M,/ km MARICr — T NAER 1 km M7= 0 MR IR (R 26,494 | M, km
MRS — 7 NVAER 1 km 272 0 figkfr et (FEVER) 26,712 M./ km AR — T VAR 1km Y472 0 gk iRety (BIREE) 27,003 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 2% (GRHBIRL) 24,737 M,/ km MAFRICr — T NAER 1 km Y472 0 MR IR (@R 24,763 | M,/ km
IR — 7 WINAERIRRY 7= 0 fiskfr 4t 172 | /B ARG — T NI EIRRY 7= 0 fisk e 210 | M/ EI##
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagk et (eifEE) 104, 246 M km FRERYE T — T VIER: 1 km 247- 0 Sk e et (eE) 109,696 | M km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (FHRIE) 98, 250 M km FRERE 7 — 7 VIR 1 km Y72 0 g2 (AR 103,561 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fisd 2t CaFIR) 101, 777 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEakfr et Ca TR 107,395 | M km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (EIRIR) 106, 362 M./ km PHERIE A — T VIER 1 km 2472 0 iR (IR 112,380 | ./ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd a2 (BKmIR) 100, 366 M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (B IR 105,861 | HMkm
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (LIR) 103, 188 M,/ km PHERIE A — T VIER: 1 km 272 0 a2 (LRIR) 108,929 | M. km
kR — T VIER 1 km 472 0 fasd 2t (B IR) 104, 951 M, km FHERYE 7 — T VIER: 1 km 2472 0 fEad et (&SI 110,846 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd 2 GRIRR) 108, 125 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (R 111,996 | M km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk iR e HWiARR) 107, 067 M./ km PHERIE A — T VIER: 1 km 2472 0 iR (iARIR) 110,846 | ./ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd et (BEEIR) 105, 656 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (REE IR 109,312 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgk A2 (B ER) 113, 063 M./ km FRERE 7 — 7 OVIER 1 km Y72 0 skt (BRI 116,981 | M km
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EP%%%%&‘_‘7/I/LEE 1 km i—'”‘» 14} }j/@éru .
— < Rty (TER)

HER I — T VTR 1 km M7= ity (o) 113,769 | F1/km kAN A — T VAR 1 km 47 D) a2 R4t .

PR — 7 e 121,175 | F/kn o — CDHERRER (THRR) 117, 748
MR — 7 VHER 1km 272 0 Rt Gpgs)Il5L) RN — 7 VIEE 1 kn %7 0 Rk et Gl 117,748 | 11/km

EP%L*%%b‘*j/V@Elkm&’.f;@j@%%/}zé (%J?‘Z/B;IE)A 114,121 M, km TR — 7 AR 1k Y7 V)}j’@;"ﬁ;ég’ i%ﬁ)ﬁ 125,416 | Hkm

BHERE Y — 7 MEE L 572 ) RRER (I 104,951 | M/kn *%%%7—7»@&1m%%nmz%A%(wfgk) 118,151 | M/kn

R — 7 ERE Ll 7 0 e i) 108,831 | M /kn ¢%%%&~f»ﬁ§1m%%wm;%;%Eﬁfg) 109,696 | F/kn
T . ’ 109, 18 pr— - =Y MisepR Ay (i

R L —7 B 1k ) W (7100 s Poe PRI — 7 EE L 57 ) R ()1 —

kN — 7 VIR 1 km S 7- 0 fa et (LELR) 2 /km kR — TR 1 km %7 0 fa et (it 113,913 | 1/ km

TR — VAL L 557 0 Mo fe (B 112,358 | 7k AT 7 L IER Lk B D AL (AR 104,711 | [1/kn
G TN e ~ N 107, 420 2 S S = B SR

PRI — 7 VIR Tkn M7 D fEat Rt (I R IR) 107,420 | F/km AT — 7 IR 1k 7= D iR et (E;[E 116,214 | 1 km
G AN e — N 109, 536 G 77 Al N = " - kN

R — 7 AVIER 1 kn %7- 0 MRty (B 109,536 | Mk A — 7 IR Lk %7 0 ket (SR 10469 | 1

PRI —7 LR L 7= ) M B Re (SR 106,656 | M/kn A7 R Ln %10 GARER (BRI 115,064 | M/kn
P A VA SN — —= 106, 009 ol I N s n = AU

PSR — 7 VHER 1k % 7= 0 s R Tt (R 106,009 | M/kn R — 7 VIEE Lkn 570 R (= E 110,846 | F1/kn

kA & — 7 VLR 1 km 7= 0 Hi R (R (ﬁ%é;ﬁ;) 102,482 | f1/km HEAN A — T VAR 1 km 47 D SRR gy Tm/g 111,229 | M/ km

FRERL T/ VILE L 57 ) R e ® (B ] o *%%%7“7”Eﬁlm%%nmz@A%(%E%) 109,912 | B/7kn
Y7 N N = Ea N 99’ 6 P o — — [} = \J‘

FHE R — 7 VIEE 1 km 2472 0 s (%‘SEL‘;) 99,661 M/ km FHE RN — T IVIER: 1 km %f:@ﬁ/@éﬁ,f%é% (FfR A 110, 463 M. km

PR — 7 VR L 570 Wt G 102,482 | [9/kn TR ey —— R L 0 R AR (s - 106,245 | F/km

kRS — 7 VIER 1km 2720 5@%1%/3?'/% (%%—XLE.L)/N 102, 835 M, km PR — 7 AEE 1 km 7= D ﬁﬁ;{%é%} E;Eiija) 109,312 | M, km
W7 e - - VWA 94, 370 PN N = " B bR

PR N =7 AER Ln 4170 WGELRETR (B TRT E;m AR 7 — 7 IER Lkn %7 ) ittt (SR %iw@ A

AT 7 R L 720 faik R T (IR o5 250 m/m PR — 7 VIER Lkn 7 ) it Rtk (B i) g&mﬁ H

EF%%?%\‘JJE&‘_‘7/I/LEE 1 km i—’””: 4] }}’@§§1%/£g) ([‘&,%I},EL) — km *%%%%7“7/1/@5 1 km &17’: ) m%&{%é% (Iﬁ[ll[a M Fq/km
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G AN e — SEALEAN 101, 071 G772 N - B - VLM 7S

kR — T VIR 1 km 2477 0 M2t (REIR) —_— M/ km kRN A — T VIR 1k 477 0 fEi s (&)1 R 104,711 | f/km

kRN — T VIER 1 km 272 0 ik (R 2R (.éi%ul/ﬁ\) 90,897 | M/kn kR — 7 VIER 1k 27 0 sk R T (iﬁm;) 106,245 | F/kn
P SR 97,897 PR . - 7 MBE 7O(EER

TRk r — T VLR 1 km M7 0 R R4 (F [ E) 97,897 | M /kn kR — T VIER 1 km 24 7- 0 fisk R 2R (BaR) 102794 | Pk

kR A — 7 VIE R 1 km 2477 0 M (R4t ({E%‘I/E.) 103,893 | M/km kR — T VAR 1 km %77 0 fE R R et — /g 102,794 | /kn

PR —7 AR Tk S0 e R (W) 102182 | Ak *%%%7—7wﬁﬁlm¥%0mz%A%(ﬁ%t) 105,478 | M/kn

Ak —— IR 1 km 7= D ﬁ’@ﬁ&{;‘%/ﬂg% (ﬁbj;?a\) 99, 308 M1,/ km RN — 7 VAL 1 km %4 7= Y b@;ﬁé;& EEE;; 103, 944 M,/ km
P - HURAT 98 pr—— - < D i 5 R

BTN —7 AR L 570 JiR 2 O ) %%% B PRERE 7 — 7 VIER Lk 472 Y iR e (A 00871 | Mk

kR IEr — T VIER 1 km 2472 0 fiaR Rt CEIRIR) =0 M. km T — 7 AR Lkn B0 et (o 99,727 | M km

kA A — 7 VLR 1 km M7= 0 SRR (R ER) 97,544 M/ km ke — T VIR 1 km 27 V) iRty (T@T%I/i,;) 100,494 | 1 km
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I — 7 VIER 1 km 2472 0 st a2 (ki) 280, 961 M. km RS r — 7 VIER: 1 km 2472 0 Mgk e 2% (bihE) 297,895 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr 2 (H4ARE) 264,514 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R e (FHR) 280,803 | M, km
WEOL Y — 7 VIER 1 km Y72 0 sk et (HFR) 274, 189 M km W — 7 NVIER 1 km Y72 0 Mgk iR CHFR) 291,485 | I,/ km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (i) 286, 766 M, km WHE Y — T VIER: 1 km S 7- 0 sk PR (iR 305,372 | M. km
WEOL S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (FKHEIR) 270, 319 M km W — 7 NVIER 1 km Y72 0 Mgk R (FKHIR) 287,212 | 4,/ km
WHEYE Y — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk fr2g (ILER) 278, 059 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 fEsk R 2 (LR 295,758 | . km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2T (B 55) 282, 896 M,/ km RS r — 7 VIER 1km 4720 sk 2B (BER) 301,099 | M, km
WHEYE S — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frat (RIR) 291, 604 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 gk R (RIRUR 304,304 | . km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk R (HiAR) 288, 701 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R 2 (AR 301,099 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 E (BEB ) 284, 831 M./ km WESEr — 7 VIER 1km 24720 fiak 2R (BEER) 296,826 | M, km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fisk fr2g (B ER) 305, 149 M km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 fEsk R 2 (W ER 318,190 | M, km
L — 7 VAEER 1 km Y72 0 fisk R (TR 307, 084 M./ km WESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk 2% (TIER) 320,327 | M. km
WHE S — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g CRLHR) 327, 401 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 2472 0 fEsk R CRRHD) 341,691 | M km
L7 — 7 VEER 1 km Y72 0 fisk R (Fh5)11 1) 308, 051 M. km MBI — 7 VIER 1 km Y72 0 fisk (R ()R 321,395 | M, km
WHE S — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g CHriER) 282, 896 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 2472 0 fEsk R 2 GO lR 297,895 | M km
WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (& 1LR) 293, 539 M./ km RS r — 7 VIER: 1 km 24720 Mgk 2% (F1118) 308,577 | M. km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (a)IR) 294, 506 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 fEsk R (A)11R 309,645 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2% (BH1R) 264, 514 M,/ km RS — 7 VIER 1 km 24720 sk 2 (EHR) 284,008 | M, km
WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk frag ([LELR) 303,214 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEgk R (LAY 316,054 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (RBR) 289, 669 M,/ km RS — 7 VIER 1 km 24720 Mgk R 28 (REBFR) 302,167 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2 (B R1R) 283, 864 M./ km RS — 7 VIER 1km 2472 0 Mgk 2% (B RIR) 300,031 | M, km
W — 7 VIR 1 km Y72 0 skt (FIR) 295, 474 M./ km RIS 7 — 7 VIER 1 km 472 0 s R (i IR 312,849 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk g (B i) 284, 831 M./ km WESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 sk 28 (BamR) 301,099 | M, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk frat (ZER) 285, 799 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 fEgk fr e (@R 302,167 | . km
WEOL S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (A R) 276, 124 M, km WIS — 7 VIER 1 km 272 0 fisR fR2tr (R IR) 296,826 | [, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk P2 (RUERAT) 271, 287 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk R XA 291,485 | M km
MR — 7 VIER 1 km Y72 0 sk ke (ORI 279, 026 M, km W — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk R CRIUT) 300,031 | F9,km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr et (JLilf) 268, 384 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R (SR 288,281 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2T (REKF) 276, 124 M. km By — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (KRR 296,826 | M, km
WG — 7 VAER: 1 km 472 0 fask et ikl i) 2717, 091 M, km WS — 7 VB R 1 km 472 V) fEak 2% CRnakil i 297,895 | M km
WIS — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2t (JSEUR) 253, 872 M,/ km WIS — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk 2% (BHUR) 266,917 | M, km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk fr 2t (BiRIF) 252, 904 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 gk R 2 (BRI 265,848 | M, km
WHE S — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (L IR) 264,514 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk PR (1L IR 278,667 | . km
WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2% (RER) 263, 547 M./ km RS — 7 VIER 1km 472 0 iak 2 URER) 277,599 | M,/ km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk e (Lo R) 263, 547 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 2472 0 fEskfr e (Lo 276,530 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2 (EER) 268, 384 M./ km WESEr — 7 VIER 1km 9720 sk 2 (EER) 284,008 | M, km
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WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F)IR) 272, 254 M,/ km WESEr — 7 VIER 1km 9720 sk 2 (F)IR) 288,281 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (Z4RIR) 263, 547 M km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 sk R (BRI 278,667 | . km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (Fani) 263, 547 M,/ km RS r — 7 VIER: 1 km 2472 0 sk 28 (Fanl) 278,667 | M, km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 2t (FE R IR) 279, 994 M km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk PR (e ) R 286, 144 | M, km
WEOL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et (A R) 276, 124 M km WS — 7 VIER 1 km 272 0 fisk fratr (e R) 281,871 | F,/km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk fr 2t (RigR) 267,417 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 sk R 2 (R 273,326 | . km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2% (REAIR) 264, 514 M,/ km WIS r — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk 2% (REALR) 270,121 | M,/ km
WENr — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fhet (RoR) 266, 449 M, km W — 7 VAR R 1 km 472 0 fisk e (KR 272,258 | M knm
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk PR 2g (el R) 262, 579 M km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk PR (IR 267,985 | M km
RO — 7 VEER 1 km Y72 0 sk e (BEIREE) 267,417 M, km WIS — 7 VIER: 1 km 272 0 fisk a2ty (FEVLEIR) 273,326 | [, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (FhHRIR) 247, 099 M km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk PR (PRHRIR 249,825 | M, km
BHEIER 1 km 272 0 Mgk fr 2% 54,778 M km BRSIER 1 km 272 0 figkfr et 58,231 | M, km
FORERER 1kn 4729 Gk iR 54, 778 M. km FOREKER 1kn 4720 ik reE 58, 231 M,/ km
L HBEEE 1km 4720 Rk et 54,778 M km L HEEE 1km Y720 figkfrag 58,231 | M, km
HEENEEER 1km 4720 iz fr e 54,778 M. km HENEER 1 km Y4720 ik fr 2 58,231 M,/ km
VRS BRIERE 1 kn 24 7= 0 fERR (R 54, 778 M km HIAAE KIER 1 kn 24 7- 0 MR R 58,231 | M, km
EARALEEIE R 1 km 2472 0 fEsR R 22 54,778 M, km BRI EEE R 1 km 2472 0 faiR i a2 58,231 M. km
T ) B i A R A 2 ot P AR b R 0. 04400 — B IRAR MR T o P B R 0. 04565 —
ATHRR A B R AR PR AR KT B R LR 0. 04400 — AR B3 EE R AR R Ak SRR LR 0. 04565 —
T = T i A O A e s B R P R 0. 01668 — T S T it 5% R e Sk B AR B R 0.01898 —
FEUERIE (AN Mgk et B4 0.1511 — BEHAR0n (AR Mgkl R E gL 0. 1674 —
BEAR Rl ONMAZRH) Mgk B g E (ki -72. 000 7 o BERRAN OMAEZZHRE) MsR i 2B E s (2R | -7.000 7 =

) ENNN % Ab B
BEAR Rl ONAZRH) Mgk B xR R R (—&ki% BRI OMAE R Hu) Mk fr 28t B MR (— k%R

%) 0. 04707 — ) 0. 04436 —
Btk i (PAkACHARE) ik fr B kT BEd gL 0. 04013 — BEARRRAE (P ug) Mk Ot 2k BB AR L R 0. 04164 —
BEAERANE (TTOMRIR) TIAMRIKIE R 1 km Y72 Y gk IR 22} 3,885 M, km BEARER0n (TIOMRIE) THAMRIKIE R 1 km Y72 Y sk R 2 E 4,176 | M/ km
BEARRRAE (GTNARER) THNARISIER 1 km 272 V) fiakfr 2% 1,183 M./ km FEARRRAE  (TTPNARER) THINARESIER 1 km 2472 0 sk 28 1,248 | FM.km
Btk li (St MERRERAR) sk PR A i A L R 0. 02930 — AR (B MEAEA) Mk PR kG AR 0. 02873 —
L3 W i 3R I e e BB R H R 0. 01668 — L3 R M R O e o P R bR 0.01898 —
(#%] ClA 4]
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ARV —TVIER 1 km Y 7= 0 R R (ALiE) 139, 375 M km ARV —T VAR 1 km Y720 sk et (i) 151,648 | M, km
AB NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfre (HHR) 131, 421 M km ABNV—T NWIER 1 km B 72 0 fisk th et (HHR) 143,229 | M km
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ARV —TVIER 1 km Y7- 0 R R (BEEIE) 141, 246 M km A BNV —T VAR 1 km Y720 fisk et (BEHE) 151,122 | M km
AB NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfrat (BER) 151, 071 M km A BNV —TVIER 1 km %72 0 fEgkfr et (WER 161,647 | M km
AL NI —TVGER 1 km Y72 0 fisk (e (TR 152, 006 M./ km ALV —TNVIER 1 km Y720 sk 2% (TIHER) 162,699 | M, km
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AB NV —TVIER 1 km %72 0 fidk et (5 1LI) 145, 457 M km ALV —TNVIER 1 km Y720 sk 2% (F118) 156,911 | M./ km
A BNV —T )WGER 1 km H7- 0 fskfreg (a)IR) 145, 924 M km A BNV —TVIER 1 km %72 0 fEgkfr et (A)I1R 157,437 | M/ km
ANV —T VIER 1 km %72 0 fidkfr 2% (EHIR) 131,421 M./ km AZ NV —T VIER 1 km Y720 sk 2R (BHR) 144,807 | ./ km
AB NV —T )WSGER 1 km %72 0 fisk et ([LELUR) 150, 135 M, km ABNV—T VIER 1 km %72 0 gk fr e (LA 160,594 | M, km
ANV —T VIER 1 km %72 0 fidkfrat (REFIR) 143, 585 M./ km AZ NV —T VIER 1 km Y720 sk 2 (RBR) 153,753 | M./ km
AN —TVIER 1 km %72 0 fidkfrat (I8 I) 140, 778 M./ km ALV —TVIER 1 km Y720 sk R 2% (BRIR) 152,701 | M./ km
A BNV —T WGER 1 km 272 0 fiskfrag (FREIR) 146, 392 M km A BNV —T VIER 1 km $7- 0 gk PRt (F R 159,015 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 fisk it (BmiR) 141, 246 M km A BNV —T NVAER 1 km Y720 fisk et (B 153,227 | H,/km
AB NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfret (ZER) 141,714 M km A BNV —TVIER 1 km %72 0 fEgkfr et (@R 153,753 | M km
ARV —T VLR 1 km Y 7= 0 R R (B R) 137,035 M km A BNV —T VAR 1 km Y720 fisk et (B 151,122 | M km
A BNV —T )WGER 1 km 272 0 fiskfre (UERT) 134, 696 M km A BNV —T NWIER 1 km 272 0 fisk th 2t (RUARE) 148,491 | M km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it CRIUT) 138, 439 M km A BNV —T VAR 1 km Y72 0 figk et (ORI 152,701 | M km
A BNV —T WGER 1 km 472 0 fiskfrat (L) 133, 293 M km A BNV —T NWIER 1 km 272 0 figk fhag (JefilR) 146,912 | F,km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 iR R (SEE) 137,035 M km ANV —T VAR 1 km Y720 gk et (REE) 151,122 | M km
ALV —T VIER 1 km Y72 0 g ftet (FudkilR) 137, 503 M, km AZ NV —T NVAER 1 km M7z V) fEak % CRnakil i 151,648 | M, km
ALV —T VIER 1 km Y72 0 fisk it (SEUR) 126, 275 M km AN —T NVAER 1 km Y720 gk et (BEUR) 136,388 | M km
ABZ NV —T )WGER 1 km H7- 0 fiskfret (BiRIR) 125, 807 M, km ABNV—T VIER 1 km %72 0 gk fr et (BRI 135,861 | M, km
A BNV —T WGER 1 km 272 0 figk et () LIR) 131, 421 M km A BNV —T VIER 1 km $7- 0 fEgkfrag (LR 142,176 | M, km
AB NI —TVIER 1 km %72 0 fidkfr 2t (LEIR) 130, 954 M./ km ALV —TNVIER 1 km Y720 sk 2 (RER) 141,650 | I,/ km
A BNV —T )WGER 1 km 472 0 figkfeeg (LoR) 130, 954 M km A BNV —TVIER 1 km %72 0 fEgkfre (Lo 141,124 | M, km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 R R (5 E) 133, 293 M km A BNV —T VAR 1 km Y720 figk et ((ESR) 144,807 | M, km
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ARV —TVIER 1 km Y 7= 0 iR R (F)IIR) 135, 164 M, km A BNV —TIVIER 1 km 272 0 iR 2t G&)IR) 146,912 | M km
AB NV —T WGER 1 km B 72 0 fisk fr et (BRI 130, 954 M km A BNV —T VIR 1 km B7- 0 gk R (BRI 142,176 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (k) 130, 954 M km A BNV —T NVAER 1 km Y720 fisk e (RAEE) 142,176 | M, km
A BNV —T )WGER 1 km 272 0 fisk frag (FEIR) 138, 907 M km A BNV —T VIER 1 km B7- 0 gk PRt (fF ) R 145,860 | FMkm
AB NI —TVIER 1 km %72 0 fidkfr et (B 137,035 M./ km ALV —TNVIER 1 km Y720 sk 2 (EHE) 143,755 | F./km
ABZ NV —T )WGER 1 km %72 0 sk et (i) 132, 825 M km ABNV—T VIER 1 km %72 0 gk fr e (Rl 139,545 | M km
ALV —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (FEARIR) 131, 421 M km ARV —T VLR 1 km Y720 figk et (REAL) 137,966 | M km
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A BNV —T WGER 1 km H72 0 fEsk freg (ki) 130, 486 M km AB NV —T VIER 1 km %72 0 gk PRt (kIR 136,914 | M km
AL NI —TVIER 1 km Y72 0 gkt e (BB 132, 825 M./ km AZ N —TNIER 1 km 4720 s iR et (BB 139,545 | M,/ km
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MRS — 7 VAER 1 km 272 V) Mgk 28 (biEE) 28, 030 M./ km IMAFRIAr — 7 VAERE 1 km 2 7= 0 et (dbifsd) 29,345 | M km
MMAENA — T NEER 1 km 472 0 iRk Rt (FARE) 26, 430 M km MAZHA —T VAR 1 km 472 0 MR R (AR 27,716 | M, km
MASRIEr — T NWVIER 1 km 4720 fiskfheE (BTIR) 27,371 M. km IMAFRIEr — T NVIER 1 km 4720 fEsk 2 CaTF R 28,734 M,/ km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (i) 28,594 M./ km AR — T NEER 1 km Y472 0 iRt (EE) 30,058 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 (BHIR) 26,995 M./ km IMAFRIA — T VAEE 1 km 7= 0 MR a2 (BKH IR 28,327 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (LIRIR) 27, 747 M, km IMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgt (LRE) 29,142 | F./km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 figk R 28 GEER) 28,218 M./ km IMAFRIA — T VLR 1 km M7= 0 MR A2 E (SR 29,651 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 22 RIR) 29, 065 M, km IMAFRICr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mia e (KR 29,956 | M. km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 BHAR) 28,782 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 24 7- 0 FEaR iRt (iA) 29,651 | [ km
MASRIEr — T VIER 1 km 4720 fiskfr s BEEIR) 28, 406 M. km IMAFRIr — T NVIER 1 km 4720 fEsR 2t (B R 29, 243 M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 FER) 30, 382 M./ km MMAFRIEr — 7 VIER 1 km 472 0 Mgk a2 (B EIR) 31,280 | 9,/ km
MRS — 7 VAER 1 km 272 0 Mgk 2 (FIHER) 30,570 M,/ km MAFRIr — T NAER 1 km Y72 0 MR iR2s (TR 31,484 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 G 32,546 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 7= 0 fEs iRt (RUTEs) 33,520 | M km
IMAEH A — T NVIEER: 1 km Y472 0 fisk ket ()R 30,664 M./ km IMARIr — T NVAER 1 km Y472 0 M e (FhZ)IR) 31,586 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (HiBIR) 28,218 M./ km MMAZRIEr — 7 VAR 1 km 24 7- 0 fEaR iRt Gha i) 29,345 | km
MRS — 7 VAR 1 km 272 0 Mgk e 2% (& LIR) 29, 253 M,/ km MMAFRIA — T VAR 1 km M7= 0 MR e (5105 30,364 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 Ca)lliR) 29, 347 M. km MMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 st (L)1) 30,465 | H.km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk R 28 GEHIR) 26, 430 M./ km MMAFRIA — T VAL 1 km M7= 0 MR (R 28,021 | M, km
MBI — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (LELR) 30, 194 M, km IMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgt (LELR) 31,076 | M./ km
AR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 (EEFIR) 28, 876 M./ km IMAFRIA — T VAR 1 km Y720 MR e (RWR 29,753 | M, km
MRS — 7 VAER 1 km 272 0 Mgk R 2% (R EIR) 28,312 M./ km MMAFRIA — T VAL 1 km M7= 0 MR A2 (IR 29,549 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (BRI 29, 441 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 24 7- 0 FEaR iRy () 30,771 | M km
IR — T NVER 1 km Y472 0 Mgk ReE () 28, 406 M./ km IMAFRIA — T VAL 1 km M7= 0 MR (R 29,651 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (ZHEIR) 28, 500 M./ km MMAZRIr — 7 VR 1 kn 7= 0 fidfe ety (ZER) 29,753 | M km
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MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (B IR 27,559 M,/ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 7= 0 FEaR iRty () 29,243 | M km
MRS — 7 VAR 1 km 2472 0 Mgk e 28 CGUERIN) 27,089 M,/ km ARG — 7 VLR 1 kn 7= 0 s a2 U 28,734 | M km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 CRBR) 27,841 M,/ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 24 7- 0 fEa iRt CRBROF) 29,549 | M km
MRS — 7 VAR 1 km 2472 0 Mgk e 2% (LHIR) 26, 807 M,/ km IMAFRIA — T VAL 1 km M7= 0 MR (iR 28,429 | M,/ km
MMAENA — T N 1 km 472 0 iRk Rt (BRI 27,559 M km MAZHA —T VAR 1 km 472 0 MR R (SRR 29,243 | M, km
AR — T VIR 1 km Y472 0 figk et Rkl i) 27, 653 M, km ARG — 7 VLR 1 kn 7= 0 SaaRfeasy  (Fngiilm) 29,345 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 2t (BHRUR) 25, 395 M,/ km IMAFRIEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Kiak e (BHRUR) 26,392 | M. km
IR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk R 28 (BIRI) 25,301 M./ km IMAFRIA — T NVAEE 1 km Y720 MR A2 (BRI 26,290 | M, km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk fRag (LR 26,430 M./ km MAFRICr — T NVAER 1 km Y472 0 MR iR22 (FE R 27,512 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (LR 26, 336 M./ km MMAZRIEr — 7 NVAERE 1 kn 7= 0 fEafR el (RBI) 27,410 | M km
IR — 7 NVER 1 km Y72 0 gk fRe® (Lo 26, 336 M./ km AR — T VLR 1 km M7= 0 MR a2 (LA R 27,309 | M, km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 GEEIR) 26, 807 M./ km MMAZRIEr — 7 NVAERE 1 km 7= 0 fEa Rl (B R) 28,021 | M km
MRS — 7 VAER 1 km 272 0 figk e 28 (F)IR) 27,183 M./ km IMARr — T NVAER 1 km 4729 i iee® FIIR 28,429 | M,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (B 26, 336 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 7= 0 FEaR iRt (BRI 27,512 | M km
IR — T NVIER 1 km Y72 0 Mgk R2E (EaR) 26, 336 M./ km IMAFRIEAr — T VLR 1 km 272 0 28 (ki) 27,512 | M/ km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 GERR) 27,936 M./ km AR — T NIER 1 km Y472 0 KRty (FRR ) 28,225 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk R 28 (FEER) 27, 559 M./ km IMAFRIEAr — T VLR 1 km 272 0 R (R R) 27,818 | M km
MAFRICr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (FIIR) 26, 712 M, km IMAFRICr — 7 VIER 1 km 2472 0 Kigk e 28 (Rimi) 27,003 | M./ km
AR — 7 VHER 1 km 272 V) Mgk e 28 (REAIR) 26, 430 M./ km MAFRICr — T NVAER 1 kn Y472 0 MR IR22 (REARIR 26,698 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (R IR) 26,618 M, km IMAFRICr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgt (R4 IR) 26,901 | M./ km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 CEImIR) 26, 242 M./ km MMAZRIEr — 7 VAR 1 km 24 7- 0 FEaR iRt (EiRi) 26,494 | M km
IMAEH A — T NVIER: 1 km 472 0 figk it (BB 26,712 M./ km MARIr — T NVAER 1 km 472 0 fagkiret (BIRER) 27,003 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 22 (FhiBIs) 24,737 M./ km MMAZRIEr — 7 VLR 1 km 7= 0 FEaR iR (phii) 24,763 | M km
IMAFRIr — 7 VI BIRRY 7= O gk (22 172 | PRl IMAFRIESr — 7 VI B Y 7= O gk (22 210 | F/[EI#
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgk Rt (biE) 104, 246 M./ km FRERE 7 — T OVIER 1 km Y72 0 gk (k@) 109,696 | M, km
kR — T VIER: 1 km 472 0 fasd et (HFRR) 98, 250 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (5A&RR 103,561 | HMkm
kR — T VIER: 1 km 272 0 figk A2 CaTR) 101, 777 M, km FRERE 7 — 7 VIR 1 km Y72 0 sk 2R (BT 107,395 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 22 (EikR) 106, 362 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEad e (iR 112,380 | HMkm
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R e (FKHEIR) 100, 366 M./ km PHERIE A — T VIER 1 km 2472 0 KRR (FKHIR) 105,861 | ./ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 2 (LER) 103, 188 M, km PR — T VIER 1 km 247- 0 fEak e et (LR 108,929 | M km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (RB5R) 104, 951 M,/ km PHERIE A — T VIER: 1 km 272 0 MR (REBIR) 110,846 | . km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd R GRIRR) 108, 125 M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (R 111,996 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd 2t (HiAR) 107, 067 M km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (HiAR 110,846 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (BEER) 105, 656 M./ km FRERE 7 — T VIR 1 km Y72 0 gkt (BEEIR) 109,312 | M km
PR — 7 NVIER 1 km Y472 0 it ete (B ER) 113,063 M, km FHERYE 7 — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (B ER 116,981 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (THER) 113, 769 M./ km FRERE 7 — 7 OVIER 1 km Y72 0 gkt (TR 117,748 | M, km
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PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e () 121,175 M./ km PHERIE A — T VIER: 1 km 2472 0 KRR 2dr GROER) 125,416 | ./ km
HFik R — T NVIER 1 km 272 0 figk fr 2t () 1R 114,121 M, km kRN — T VIER 1 km 472 0 fEgkfr et ()R 118,131 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (BriBR) 104, 951 M./ km FRERE 7 — 7 OVIER 1 km Y72 0 sk GBI 109,696 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd e e (8 1LIR) 108, 831 M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (8 LR 113,530 | HMkm
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e CaRJIIR) 109, 183 M,/ km PHERIE A — T VIER 1 km 472 0 s e (A1) 113,913 | [, km
kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 GEIFIR) 98, 250 M, km FHEREr — T VEER 1 km Y472 0 M e (EHR 104,711 | F,km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgk A2 (LFLR) 112, 358 M,/ km FRERE 7 — T OVIER 1 km Y72 0 gk (LELR) 116,214 | M km
kR — T VIER: 1 km 472 0 figd et (B IR) 107, 420 M, km R — T VIER: 1 km 2472 0 fEskfr et (R5IR 111,229 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd e 2Er (bR IR) 105, 304 M, km FHERYE 7 — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (B IR 110,463 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (FRiEIR) 109, 536 M./ km FRERE 7 — T VIER 1 km Y72 0 fpR R (IR 115,064 | M, km
kR — T VIER 1 km 272 0 fagd e 2g (B HmiR) 105, 656 M, km PR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak e et (SR 110,846 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 figk fRagr (ZHER) 106, 009 M./ km FRERE 7 — 7 VIR 1 km Y72 0 gk e (ZER) 111,229 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (B IR) 102, 482 M km PR — T VIER: 1 km 247- 0 fEak et (B IR 109,312 | M km
kR — T LRER 1 km 2472 V) RiaR 22 GBI 100, 719 M./ km PHERIE A — T VIER: 1 km 2472 0 KRR GREIF) 107,395 | F./km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd a2 (OKBR) 103, 540 M km FHERYE T — T VIER: 1 km 247= 0 fEak et (ORBRF) 110,463 | M km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ip et (JLEIR) 99, 661 M km FRERE 7 — 7 OVIER 1 km Y72 0 gk (JeEEIR) 106,245 | M, km
kR — T VIER: 1 km 72 0 fisd et (RRIF) 102, 482 M, km FHERYE T — T VIER: 1 km 2472 0 fEakfr et (SRIR 109,312 | M km
Wk RIE S — T OLRER 1 km 2472 V) RiaR a2 (FnskiliR) 102, 835 M, km ik RIE S — T OVHER 1 km %72 0 fiak e g (Fnigk L) 109,696 | ./ km
kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2R (BBUR) 94,370 M. km FREREr — T VEER 1 km Y472 0 e (SHUR 98,576 | M.km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R (BARIR) 94,017 M,/ km PHERIE A — T VIER: 1 km 272 0 KRR (BARI) 98,193 | M, km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 Mg g g (L IR) 98, 250 M, km PHERIE A — T VIER 1 km 2472 0 RiaR e gy (L) 102,794 | M./ km
PR — 7 VIER: 1 km 472 0 fis it 2 (LBR) 97,897 M./ km FREREr — T VEER 1 km Y472 0 M e (URER 102,411 | M, km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk e e (L aR) 97,897 M, km PHERIE A — T VIER: 1 km 72 0 iR (LA 102,027 | F,km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd et (R IR) 99, 661 M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (FEE IR 104,711 | M km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (FIIR) 101, 071 M./ km PHERIE A — T VIER 1 km 72 0 iRt (F)IR) 106,245 | M,/ km
kR — T VEER 1 km 272 0 MR R 2 (BRI 97, 897 M./ km FHEREr — T VEER 1 km Y472 0 M (R 102,794 | F,km
HPRESR G 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (EEniR) 97,897 M. km PHERIE A — T VIER 1 km 72 0 s e (Eani) 102,794 | M./ km
kR — T VIER 1 km 272 0 fasd Rt (&) 103, 893 M, km kR — T VIER: 1 km 2472 0 fEak et (F& 0 IR 105,478 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (R R) 102, 482 M./ km FRERE 7 — 7 OVIER 1 km Y72 0 gk (ERIR) 103,944 | M km
kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (BIGIR) 99, 308 M, km FREREr — T VEER 1 km Y472 0 MR (IR 100,877 | F,km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R eE (REALR) 98, 250 M,/ km PHERIE A — T VIER: 1 km 272 0 a2t (BEAIR) 99,727 | M, km
kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2E (KO IR) 98, 955 M, km FREREr — T VEER 1 km Y472 0 MR (RSB 100,494 | M, km
kRS — T VEER 1 km 272 0 fiRR R 2T (R IR) 97, 544 M. km FHERE 7 — T VEER 1 km Y472 0 M e (iR 98,960 | M.km
kR — 7 VRER 1 km 272 0 fidkfr et (B R) 99, 308 M km kR — T OVIER 1 km %72 0 fiak et (FEVE S IR) 100,877 | F,km
kRS — 7 VEER 1 km 272 0 MR R 2R (RHBIR) 91,901 M. km FRERE 7 — T NVEER 1 km Y472 0 e (PR 92,442 | M./km
I — 7 VIER: 1 km 24720 st a2 (ki) 280, 961 M. km RS — 7 VIER: 1 km 2472 0 Mgk e 2% (bimE) 297,895 | M, km
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WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (HARR) 264, 514 M./ km WESEr — 7 VIER 1km 972 0 sk 2 (HHRE) 280,803 | M, km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEisk (2t (G5 FR) 274, 189 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km S 72 0 fEsk R 2® CAFR 291,485 | M km
WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (EHRIR) 286, 766 M./ km RS — 7 VIER 1 km 2472 0 fiak 28 (EIRIE) 305,372 | M. km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 22 (BKHIR) 270, 319 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk R (BKH IR 287,212 | M/ km
WEOGL T — 7 VIER 1 km Y72 0 sk fh e (LER) 278, 059 M km W — 7 NVIER 1 km Y72 0 Mgk fR e (LR 295,758 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk 2 (fEE ) 282, 896 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R 28 (58 5 IR 301,099 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 22 (FRIRIR) 291, 604 M,/ km WIS — 7 VIER: 1 km 2472 0 Miak 28 (RIRIE) 304,304 | M, km
MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk P2t (iAR) 288, 701 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 gk R 2 (AR 301,099 | M. km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g (BEEIR) 284, 831 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R (BEE R 296,826 | M, km
WEOL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (BFER) 305, 149 M, km WIS — 7 VIER 1 km 272 0 fisk 2t (BER) 318,190 | F,/km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (FIER) 307, 084 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 fEsk R (FIER 320,327 | M. km
R — 7 VIER 1 km Y72 0 skt GRH) 327, 401 M, km W — 7 NVIER 1 km Y72 0 Mgk R RIEHE) 341,691 | I, km
WG — 7 VAER: 1 km 472 0 fiak Rt (FhZ)1 IR 308, 051 M, km WL — 7 AVAER 1 km 72 V) sk P2 ()1 IR 321,395 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% GFriglR) 282, 896 M./ km WESEr — 7 VIER 1km 24720 sk 28 GBHBR) 297,895 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr et (& LIR) 293, 539 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 fEsk R (& LR 308,577 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F)1115) 294, 506 M. km RS — 7 VIER 1 km 24720 sk 2% (R)IIR) 309,645 | [, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (fEHIR) 264,514 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R (&R 284,008 | 4, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (LALR) 303, 214 M,/ km RS — 7 VIER 1km 24720 Mgk 2% (LALR) 316,054 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk frat (REIR) 289, 669 M, km WHE Y — 7 VIER: 1 km 472 0 gk R 2 (RHR 302,167 | . km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 (B R17) 283, 864 M,/ km RS — 7 VIER 1 km 2472 0 fiak R 2% (B RIR) 300,031 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek Rt (Fhi R) 295, 474 M./ km RS — 7 VIER 1 km 2472 0 Miak e 2% (Bl ) 312,849 | M. km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (ZHniR) 284, 831 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk R (B 301,099 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2f (ZHEF) 285, 799 M./ km WESEr — 7 VIER 1km 2720 Mgk fr 2% (ZHR) 302,167 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (R R) 276, 124 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R (R R 296,826 | M, km
WG — 7 VIER 1 km 272 0 fEsR A2 CRUERAT) 271, 287 M, km W — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk R GIAT) 291,485 | [,/ km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g (KRBRA) 279, 026 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk R (ORBR) 300,031 | . km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2t (JuElR) 268, 384 M./ km WIESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk e 2% (JeilR) 288,281 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk 2t (REF) 276, 124 M, km WHE Y — T VIER: 1 km S 72 0 fEsk R 2 (RERR 296,826 | M, km
WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgk R (RoskiLiR) 277, 091 M, km W — 7 NVIER 1 km Y72 0 fisk et (Fnakil i) 297,895 | [, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk frat (SHUR) 253, 872 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEgk R 2 (SHUR 266,917 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (EARIR) 252, 904 M,/ km RS — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk 28 (BIRIE) 265,848 | M, km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk frag ([ LIR) 264,514 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEgk R ([ LR 278,667 | M. km
W — 7 NVIER: 1 km Y72 0 sk fiet (RBR) 263, 547 M./ km W — 7 WVAE R 1 km 472 9 fEsd fre® (LR 277,599 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (Lo &) 263, 547 M./ km WESEr — 7 VIER 1km 24720 sk 2% (LK) 276,530 | M, km
W — 7 NVIER: 1 km Y72 0 sk fiet (EBR) 268, 384 M./ km W — 7 VAR R 1 km 472 0 fisk et (RS 284,008 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F)IR) 272, 254 M. km RS — 7 VIER 1km 24720 sk 2 (F)IR) 288,281 | M, km
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WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2T (BRIR) 263, 547 M./ km RS r — 7 VIER 1 km 2472 0 fiak 28 (BRR) 278,667 | M, km
WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (E%R) 263, 547 M km WHE Y — T VIER: 1 km 2472 0 fEsk R (SR 278,667 | M, km
R — 7 VIER 1 km Y72 0 gkt (R IR) 279, 994 M km WIS — 7 VIER 1 km 272 0 fisR A2 (FEHR) 286, 144 | 4,/ km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr et (R IR) 276, 124 M km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 fEsk R (B R 281,871 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (RFR) 267, 417 M./ km WESEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk 28 (RIFE) 273,326 | M, km
MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fisk fr 2t (REARR) 264,514 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 gk (Rt (AR 270,121 | . km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2T (K1) 266, 449 M,/ km WIS r — 7 VIER: 1 km 2472 0 fiak 28 (K IR) 272,258 | M, km
WHEYE S — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (e imlR) 262, 579 M, km WHE Y — T VIER: 1 km 472 0 sk R (IR 267,985 | . km
W — 7 VAER 1 km Y472 0 sk fhet (BIRER) 267,417 M km WL — 7 VB R 1 km 472 V) fEak et (BRI E IR 273,326 | . km
WIS — 7 VIER 1 km 472 0 ek g (M) 2417, 099 M./ km RS — 7 VIER: 1 km 2472 0 fiak 2% (M) 249,825 | M, km
FIIER 1 km Y472 0 sk R 2 54,778 M km FHIER 1 km Y72 0 fsk R 22 58,231 | M ,/km
PORERERE 1 kn Y4720 MR 54,778 M km PORERER 1kn Y4720 et 58,231 | M, km
L HHEAEE 1km %720 Mk frat 54,778 M./ km EHEREE 1km %720 fiak e 58,231 | M ,/km
HFEFEER 1 kn Y72 0 ik raE 54,778 M km HEEEER 1 kn Y720 fisk e 58,231 | M, km
HIBAE RIER 1 kn 272 0 Hask (R 2% 54,778 M./ km HIBAREIRIER 1 kn 272 0 fask 22 58,231 | M ,/km
EARILFNEIER 1 km 2472 0 SRR a2 54,778 M./ km EARILFEEIER 1 km 24 7= 0 fEsR R4 58,231 | M, km
) AR AR PR A ot e B AR b 0. 04400 — T AR MR PR B AR b =R 0. 04565 —
T = T i A O A e s B R P R 0. 01668 — T S T it 5% R e Sk B AR B R 0.01898 —
BRI (GRAEEH) sk (ks a4t g 0. 1511 — FEARRR N (AN Mgk (et g 0. 1674 —
BERLRRAN (DA ki) Fak iR et i A =2 0. 04654 — BEOLRRlN (I RERAN) ek P e et S AR L =R 0. 04430 —
[#%] (R4

Btk (TAOMERIR) THAMBRBKIE R 1 km 2472 0 faak Pr 22 3,885 M,/ km FEARRRAE  (TTTOMREE) THAMRISIER 1 km 2472 0 sk 2% 4,176 | [,/ km
BEAREANE (T PNARIR) THNARIKIER 1 km Y72 0 JEaR (R 2} 1,183 M./ km BEARER0n (TTPNARIR) THNARIKIER 1 km Y72 0 sk R 2E 1,248 | 1, km
Btk li (St MERRERAR) sk PR A i A L R 0. 02930 — AR (B MEAEA) Mk PR kAR 0. 02873 —
L3 W i 3R I e e BB R H R 0. 01668 — L3 R M R O e o P R bR 0.01898 —
(#%] ClA 4]

LI i % PR A B AR PR 0. 03850 — L SRR PR A o P R LR 0. 03451 —
TR FRE ROV b i s P B cHEE R 0. 002604 — TR, #FE KOS s e xHEE A% 0. 002161 —
[#%] (R4

HHIAEN—H Y 7 b7 = T Hisk B R 0. 1644 — HHINAN—H VT b7 = T Riak R G fE R 0. 1491 —
HHaT7v—% Y7 by T ek e R RS 0. 1522 — HHITL—F Y7 Nz TR RS RS R 0.1488 —
(#%] Cle 4]

AL 1A 72 0 E 5 AR 298 RPN BAE 1AM 72 0 B 5 R 290 | M/ A&
B km Y72 0 B S AR 32,626 M km B 1 km M7 0B SRR 33,744 | M,/ km
FORER 1 km 2472 0 B 5 AR 326, 385 M km FORE 1 km Y720 BB 5 AR 337,418 | M km
L OTE 1 km Y72V ER S AR 686, 949 M./ km L OE 1 km 472 0 ER S AR 725,935 | 9,/ km

I+ Bl



THHAR v 7 2 1km Y472 0 R S AR 3,616 M. km AR v 7 2 1km 2472 0 EE S Ak 3,821 | M, km
BBIREES 1 km 272 0 38 # 5 R 3,616 M,/ km BIBARE RS 1 km 272 0 88 5 R 3,821 | M km
AR AL R 1 km 2472 0BRSS AR 3,616 M,/ km EARFERITEE 1 km Y72 0 E R S AR 3,821 | M./km
EHREIBINALEE 1 B4 0 E R SR 59 M/ A EHREIBINALEE 1 5472 0 B S AR 57| MR
AR i = e P kP B A bR 0. 002788 — TR i 15 2 B R B R 0. 003421 —
TTAMERBE A2 B T o P e A LR 0. 006460 — OB IR S 2% P R B AR L R 0. 003766 —
TP BRI S  F of Be E A b =R 0. 002244 — T PR RS 2% e B AR L R 0. 002397 —
T AR AR F xR AR LR 0. 0009821 — TORBRAG I B e g bR 0. 001239 —
RS AT BB R R 0. 002567 — S R 2 2 P ot P A LR 0. 002532 —
L G SIS Er s gl 0. 003916 — WS F ek e B R b =R 0. 002488 —
T R OV i i 2 2 FE e A b R 0. 0005163 — e e OVIE 8 2 2 P kT B e e b 0. 0006553 —
(%] (R4
TH. #E KOV S s 2 T g g 0. 0003993 — TR, &RE KOS A SRR 0. 0009559 —
EROIEE SOk = 0. 02805 — eSSk da s 0. 02488 —
(#%] ClA 4]
[CREEISTE =S 0. 1037 — PR A 0. 1506 —
& i A2k R 75 AT FH A2

R 31.9 F A4k 30.9 G

(%] (R 4]

BRIZ X B VI —T )L 31.9 iF BRIG A B I —T )L 31.2 4

T AZ NV r—T )L 41.2 H HWFAZNVr—T )L 40.6 4E

(%] (R A2]

I 63.0 F (=i 62.7 Gs

oo R B 63.0 i oo AR R 62.7 R

(%] (R 4]

AR AL AT 63.0 F AR AL 62.7 s
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